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MaBa 4. KBagpatnyHasa doyHKuma (28 4)

§ 1. KBagpaTHble ypaBHeHUA (18 Y)

35 4.1.1 KBagpaTHble ypaBHEHWS B pearbHbIX npoueccax. HenonHble OH3
KBagpaTHble YpaBHEHUSA N UX peLleHmne,

36 4.1.2 dopmMynbl KOPHEW KBAAPaTHOrO ypaBHEHUS. OH3

37 4.1.2 dopMyribl KOPHEN KBaOpPaTHOIMO ypaBHEHUS. OH3

38 4.1.2 dopMyribl KOPHEN KBagpaTHOro ypasHeHus. C-11 P

39 4.1.3 PelueHne ypaBHEHU, CBOOALLNXCA K KBaAPaATHLIM. OHS3

40 4.1.3 PeweHune ypaBHeEHUI, cBOAALWLMXCS K KBagpaTHbIM. C—12 P




o YACT 2
mﬁm NMABA 4 KBagpatnuHasa pyHKUUA
§ 1. KBagpaTHble ypaBHeHuUs

5 knacc NMPONMEOEBTUKA

3amaua 3. T YR
Haimu 3navenue x, 014 Komopozo 8elnoiniemca pagencmeo x(x + 3) = 70,
x(x +3)=70,xe N  METOA MPOB U OLUMBOK

Ecrimx=6,T106(6 + 3) =70, 54 =70 (H).
Ecnrmx=7,107(7 + 3) =70, 70 =70 (B).
Ecrimn x=8, 10 8(8 + 3) = 70, 88 =70 (B).

Hokazamenbscmeo: Ecnn x <7, 10 x(x + 3) < 70.
Ecrim x> 7, 1o x(x + 3) > 70.



o YACT 2
mﬁm NMABA 4 KBagpatnuHasa pyHKUUA
~EEE— § 1. KBappaTHble ypaBHEHMS

6 Knacc

394] Haiinu kopers ypaBHeHHA (yetHO): (X (X—1,8)=0

Pemy ypaBHeHHe METOLOM npol u owubox:
a)x?=4; B) x*=-1; B)xE—I—QZ{]; r)x:-25=0.

81 I a) PE]]IH },T])EI_BHEHHE ME‘T{},T_I;{}M npot u ﬂmuﬁnﬁ:. x (x +12)=64, x e N.

I HaH,qH MHOXKECTBO HATYPAJLHEIX KOPHEH YPaBHeHHA MEeTOIOM npol u ouubox:
a) x(x+8)= 0) 3x* - 14x - 15=0.
67 I Haiinu menble KOPHHE YpaBHeHHUA MeTONOM npol u owubork: 6)x*+ x*= 20;




NS YACTb 2

m%lll 'MHABA 4 KBagpatuyHasa pyHKUUA
R § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA
7 Knacc
PE]I[HTE YPaBHEHHE:
a) x*— 16 = 0; B) —4z° + 64 = 0; m) 49z° = 1;
6) 100 — y* = O; r) 625 — 25a* = 0; e) 81m? = 9.

498 Pemmure YPaBHeHHe, HCIIOWIBSVA PasIoEeHHe MHOT'OYIeHA Ha MHOEHTETH:
a)x? + 3x = 0; e) e(3c— 1) — 2(3¢c — 1) = 0;
6) 6y —y = 0; &) 2d(bd + 3) + 3(bd + 3) = 0;
B) 8z — 1222 = 0; 3) bm(m — 4) — 4(4 — m) = 0;




o YACT 2
mﬁm 'MHABA 4 KBagpatuyHasa pyHKUUA
~EEE— § 1. KBappaTHble ypaBHEHMS

Yacte 3

546) Pemmure ypasuerue:

a)(x* —5x)+5—x=0; m) r—6r—7=0; H)c:—3c+2=0;

B) (y* + 3y) — 4y — 12 = 0; e) s +3zs—4=10; k)d*+d— 20=0;
PazmomxuTe TpeXduiIeH HA MHOMHTEIH, BBIJIEIAA MOJHEIH KBAIPAT:

a) x* + 8x — 20; B) a* — 2,5a — 6; n) 2¢® — bc — 3;

6) y* — 9y + 20; r) b* — 4,5b — 9; e) 3d® — bd — 2.

Pemure ypaBHeHHA:
a) e — 6ec — 27 = 0:; 6)z2+ 3z — 28 = 0; B)d:E+d— 42 = 0.



| yACTb 2
mﬁﬂlﬂ NMABA 4 KBagpatnuHasa pyHKUUA
| § 1. KBagpaTHble ypaBHeHuUsA

LEJIN

§ 1. KeaOpamHbie ypasHeHusi

1) CdopmupoBaTtb rnoHsImMus keadpamHyoz20 ypaeHeHUs,
MOMHOro M HENOJSTHOIO KBaApaTHOro ypaBHEHUS; yMeHNe onpenenstb kKoaddULNEHTDI
KBagpaTHbIX YpaBHEHWUN;

2) YTOYHUTb U CUCTEMATU3NPOBATL CNOCODLI PELLEHUSI HEMOJTHbIX KBaapaTHbIX YPaBHEHWI;

3) cdopmMmmnpoBaTb YMEHME peLlaTb HEMOSHbIE KBaApaTHbIE YPaBHEHUS;

4) BbIBECTU (hOPMYribl KOPHeU K8adpamHo20 ypasHeHUs N cchopMmnpoBaTb YMEHNE WX
NCNonb30BaTh;

5) cdopmupoBaTb YMEHNE pellaTb ypaBHEHNS, CBOOSALLMECS K KBaApPaTHbIM, MemModoM
3aMeHbI nepemMeHHoU,

6) cdopmupoBaTb NOHATUE BuKkeadpamHO20 ypaBHEHUS.
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NCH § 1. KsagpaTHble ypaBHeHUs
mﬁﬂlﬂ n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.
o LHenongle KBagpaTHble YpaBHEHUA U UX peLueHue.

HoBble 3HaHMA Ha ypoke YPOK 35 OH3
Onpedenevus. o=
KBagpaTHbIM ypaBHEeHMEeM C nepeMeHHOM X Ha3blBaeTCsl ypaBHEHME BMAA Iai@_t bx + _c:_—_O|
rae a, b, ¢ — HekoTopble Yncna, a # 0. (ax?+c=0 )
Ecnu b unun ¢ (ogHoBpeMeHHO, NMBO No OTAENbLHOCTU) ByAyT paBHbI HYIHO, } ax? +bx =0 I
TO YypaBHEHME Ha3biBalOT HEMONMHbLIM KBagApaTHbIM YypaBHEHUEM. '\_§X_2_=_Q_J)|
Cavyan pelleHAs HelIOIHEBEIX KEaApPaTHEIX VPAaEHeHHIH.
Kosddmuinmienter Henomroe xeazpatnoe Pemenne
VpaBHEHHE
a=0 [0 |ec=0 ax‘J+EJx=D<;‘>x(ax+EJ}=D II=DHIE=—£
[#]
OTKpblBaI'OT yqau.mec;ll$ 1) Ecom =mcaa @ H ¢ 0OHOTO
IHaKa, To &5
c20 ot te=0& =5 2y Ecmi =mcna g B © pazsHBIX
a=0 | &=0 ' a -
3HAKOB, TO X, =T, f—— .
[
e=0 ax’ =0 x* =0 x=0




3O< § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUs
mﬁlll n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

HOY Mueruryr

e HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

MOTUBALMUA K YYEBHOW OEATENIbHOCTU YPOK 35 OH3

Lna moeo ymobkl ycosepweHcmeosams yM, Hado borbwe pas3MbiWIsmeb,
yeM 3ay4ueams.

Pene [ekapt (1596-1650),

dopaHuy3CckMin maTtemMmaTuk, uocodd, Pusnk

— =

MPOBHOE OEWCTBUE

YPABHEHWA YTO HE 3HAEM
LENb MNJIAH
PA3MbILLUNAEM, JEVCTBYEM

OTKPbIBAEM HOBOE
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§ 1. KBagpaTHble ypaBHeHUSA
n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

Pacnomo:xuTe 3HAYEHHAA BHPE}EEHHﬁ B MOpAIKe BO3pDACTAHHA:

AKTYANMU3ALUUA 3HAHUUA U
®UKCALUA SATPYOHEHUA B NPOBHOM OENCTBUN

YPOK 35 _OH3

YPABHEHWE

E | (-1)
y | -2

1 2
A )

H | (¥2)
P| -1
u| (3

HW 5
E | J(-3)
= (3]

KOPEHb
YPABHEHWA

6) x(x—8)=0;

B) x?=10;

r) x?= 36;

1) ChopMyaupyHTe onpeieleHHe NOJVIHBIIEeToCca MOHATHA. [[pHBe1HTEe IpHMepERI.
2) ChopMyIHpYHTE oNpeaeJeHHe KOPHA VpaBHeHHA. BRIACHHUTE, KAKHEe YHCIA W3 MHO-
sxkectBa A = {—6; -2 : 0; v@; 6; 8} ABNAOTCA KOPHAMH YPABHEHHH:

a)x(x—6)=0;

PEWNTb
YPABHEHWE

m)xi=2.



3O< § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUs
mﬁl'ﬂ n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

e HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

AKTYANU3ALINS 3HAHUA U ] YPOK 35_OH3
PUKCALUUNA SATPYOAHEHUA B NPOBHOM OENCTBUA
1 eapuaHm
176 ITaHk VypaBHEHHA:
a)x*+2x+7=0, 6)—x—3=0, B)0,Tx—14=0,
3xr+1=0, —x*—x—-1=0, 1.2x +60=0,
4+ 5x=0: 2—x=0 0,2x*—0,1x+32=0.

1]' DHPE,E[,EJIHTE,, KaKoe YVpDABHEeHHE B KAA O CTOJI0HKE ABIASTCH « THIITHAM» .

2) 3anHumuTe 5TH YpaBHeHHA B 001meM BHae. Kak 651 BRI IpeIIo:KHIH HA3BATE VpaBHe-
HHA pagHoro suga? [loguemy? daiiTe onpegenreEHe VpaBHEHHH VEA3AHHOTO BHA.

3) CpaBHHTEe cROe oIlpe/ieIeHHe ¢ oNpeleleHHeM Ha ¢. 45 yueOHHKA.

OnpedeneHue. KBagpaTHbIM ypaBHEHUEM C NEePEMEHHON X Ha3blBaeTCs
ypaBHeHue Buaa ax? + bx + ¢ = 0, rge a, b, ¢ — HekoTopble yucna, a # 0.




3O< § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUs
mﬁlll n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

N
e HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

cucTes

CocTtaBuTtb MaTeMaTn4eCcKyro Modesb

5,
|
s

2 sapuaHm YPOK 35 OH3

SJamauga 1.

CamoBhIil yuacToE HMeeT (GopMy DpAMOyTroJbHHEKa. [LnmHA
yuacTEa Ha 9,5 M 60JkIIIe €r0 NIMPHHEL, 4 €T0 ILIOMALE COCTABIAET
2,1 coren. CKOJBKO METPOB CETKH HYKHO TPHOGPECTH 1A OTpPask-
NEeHWA HTOT0 VUACTKA, ECJIH HA KAJTHTKY ILIAHHpPYeTes oTBecTH 1 M?

Sagaua 2.

Ha npamol THHHH, OpoXoJdAINed Uepes MeHTp 3eMaH H JIVHEI, HAHTH TOYKY, B KOTOPOH CHIA
NPHTAKEHHA K 3eMiIe pABHA CHJIe NPHTA:eHHA K JIyHe (TO ecTh HAHTH paccTOAHHA OT HCKOMOH TOY-
KH 10 HeHTpoE deman H JIvawl). HagecTHO, uTO paccTosHEHe Me:x Iy HeHTPAMH JeMIH H JIVER paBHO
3,84 - 10° kM, a macca 3eman B 81 paa Goaeme Macesl JIVARL.



3O< § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUs
mﬁlll n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

e HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

2 sapuaHm YPOK 35 OH3
CocTtaButb MaTeMaTn4eCcKyro Modesb
Xx(x+95)=210, _____, |p.2 X2+9,5x—210=0
x>0
#21M
Bemaa m M Jiyra
L — 7 {;)
x d— x
S1Mm . Mm S| x-7
IE [d'_x}ﬂ

80x2— 162 - (384 - 103) x + 81 - (384 - 103)2=0
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@ § 1. KBagpaTHble ypaBHeHuUs
mﬁl'ﬂ n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

e HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

HazosuTe koo HIHEeHTE KBAIPATHEIX YPABHEHHI: YPOK 35_0H3
a)10x*+x-0,2=10; 6) 2x*+ 14x=10: 8)0,2x*-1=0; r)x?=0.
Yro obmiero v BeceX STHX KBAJAPaTHBIX VpaBHeHHH? YeM OTJIHYAIOTCA TPH HMOCIEIHHX
ypaBHeHHA oT nepeoro? Kax OhI BEI IpenIo:KHIH HASBATH YDABHEHHS JaHHOTO BHIAT aX2 +c=0
ComocTaBeTe CBOM BADHAHT ¢ 00IMIeIpHHATHEIM HA3BAHHEM, VEA3AHHBIM HA c. 45 vuefHHEA. )
Ecnu b vnu ¢ (ogHoBpemMeHHO, NMbO No oTAenbHOCTU) ByayT paBHbI ax” +bx=0
HYIO, TO ypaBHEHNE HA3bIBAOT HENOJNIHbIM KBaApPaTHbIM ypaBHEHUEM. aX2 = 0

3AOAHUE HA NPOBHOE OEUCTBUE

PelunTe HenonHoe KBagpaTHOE ypaBHEHNE B 00LLIEM BUAE.

3ATPYOHEHMWE? @
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x@’: § 1. KBagpaTHble ypaBHeHuUs
LiKon

n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

e HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

BbIABJIEHUE MECTA U NPUYUHbLI 3ATPYOHEHUA
NMNoyemy BO3HUKNO 3aTpyaHeHne? YTo noka He 3Haewb?

LEJb. MNTAH BbIXOOA U3 3ATPYOHEHUA
CpepacTtBa: y4yebHuk Ne 178, Ne 179 , Tabnuua.

MIAH:

1. BbinonHutb Ne 178, 179.

2. YTO4YHUTb CNocoObI
peLleHnsa HEMOSHbIX
KBadpaTHbIX YpaBHEHUN.

3. 3anonHutb Tabnuuy.

4. [lpoBepuTb cebs

no y4ebHuKy Ha CTp. 46

YPOK 35 _OH3
Henonwmoe xeagpaTtaoe
Koaddumentsar HerHe Pemenne
220 | 520 |e=0 ax’ +bx=0& = omx,=
= =0
1) Ecmwm =mcna @ W ¢ 0gHOTO
3HAKa, TO
c20 ar’+c=0e 2) Ecam =mcna g H ¢ pasHBEIX
az0 | b=0 Sxl= 3HAKOE, TO
X T e .
c=0 ax’=0& x' = x=
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CHCTEMMO-ASATENLHOCTHOR

§ 1. KBagpaTHble ypaBHeHUSA
n. 1. KeagpatHble ypaBHeHUsA B pearibHbIX npoLeccax.

HenornHble KBagpaTHble YypaBHEHUA U UX peLueHune.

NEPBUYHOE 3AKPEMMNEHME ] YPOK 35_OH3
C NPOroBAPUBAHUEM BO BHELWWHEW PEYUA
Cay4an pelleHHA HEMOJIHEIX KEAJPATHLIX VPaEHeHHH.
KoaddummenTer Hmm;{p:_:;mﬂ;;{gﬂmue Pemenne
a=0 [b£0 =0 ax” +bx=0 < x(ax+5)=0 _7(.’1=DH_7(.'1=—%
C”EHAPMM 1) Ecmir =mcna 4 B © 0gHOTO
YPOKOB : < 2y Ec;{ﬂfal—cna a H ¢ pasHBIN
WWW.SCH2000.RU |ax0 |=0 |*0 | *e=0=x =" :
SHAKOB, TO X 5 = iE .
‘ c=0 ax’ =0 < x*=0 x=0

PpoHTanbHO

B napax:

CAM:

|80} Pemmre ypasuenne:

:r:2+4='l];
®x2+4x='l];




cucTemHo-pesTemN

YOS § 1. KBappaTHble ypaBHeHUA
wan2000 n. 1. KBagpaTHble ypaBHeHUA B peanbHbIX npoLleccax.
= HenonHble kBagpaTHble YPaBHEHUA U UX PeLUeHue.

BKNMIOYEHWE B CUCTEMY 3HAHUU U NOBTOPEHUE YPOK 35_OH3

Pemmre ypapHeHre, HCIOJIb3YA DOAXOAAIIVIO 3aMEHY NEPEMEHHOMN:
a)x?— 3x2=0; bxl+ 3x*=0; E}3I2—|I|=ﬂ; @2x2+8|:r|='ll
8) Sx* +3x2=0. PeweHue:
IMyers xf =a.
TDIT.I;E PEIIHM VDAPHCHHE OTHOCHTEIEHD 4.
a=0
5a1+3a:D¢>a{5a+3):D¢>L 3.
5

Brimomumyd 00paTHVIO 2aMeHV
1 cnymai: x> =0 & x =0,

EmI}rqaﬁ:xz=—§=an;|;axEE=TaK1{mcx2 =0opux € R

CUEHAPUX YPOKOB WWW.SCH2000.RU




1O § 1. KBagpaTHble ypaBHEHUs
WKOMA |]|||| n. 1. KBa,D,paTHble ypaBHeva B pealJibHbIX npoLeccax.

"""""""""""""" HenonHble KBaApaTHblé ypaBHEHUA U UX peLueHune.

BKNKOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUM U NTOBTOPEHUE YPOK 35 OH3
@ BrirecurTe 3a cHODKH MHOKHTENE d:
a) 2ax®+ 3ax+4a; 6B)ax*+ax ta; B)ax®+ax +1; r)ax®+ bx +c.

b
PeuweHue: Bjax’+ax+l=a(x*+x+ —); ryax*+bx+c=a(x*+ :1+§}.
183) Pemnre ypasuenue:
a) (—4x)y=0; B) (3x + 3)* = 36; m(l-x)"=2; 3#) (1-bx)y = —49;

Ha kaxue rpyunsl MoEHO pa3dHTh 3TH VPABHEHHHA ?

OpuH U3 xopHeH VpagHeHHA X2 + ax + b =0 pasen 1++/ 3 . HaiiguTe a u b, ecan
H3BECTHO, YTO OHH PAIHOHAJIEBHEL.

I+2-ﬁ+3+a[l+ﬁ}+b=ﬂ¢>4+a+b:—{2+a}\@ .
Ecnm @ # —2, TO npapasi 4acTh PABEHCTRA HPPALIMOHAIBHA, 4 JIERBAS PAITHOHANLHA.

3naunTt, a=-2,b=—4—a=-2
Omegem:a=hb=-2

PeweHue:



i\(z@éi § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUs

WKOMA |||||| n.1. KBa,D,paTHble YpaBHEHUA B pealribHbIX npoueccax.
T HenonHble kBagpaTHbIe YpaBHEHUSI U UX peLueHue.
PasranmaiiTe KpoccBOD/: YPOK 35—0H3
ITo zopusonmanu:
2. PaccTogHte OT HAYAJA OTCUETA J0 TOYKH, 0603HAYAWINEH JaHHOE YHeTo0. 5. [[Benasn- ﬂ,OMaLIJHee
narthk. 7. Hassaraue yenrosua B, ecan BeickaseiBaEHe A = B HetHEHO. 10. VTREpIKIeHHE: 3agjaHune
«JIeMeHT M OPHHALIEKHT MHO:KecTBY M B TOM H TOJIBKO B TOM clIVdae, KOT[a JAId m n.4.4.1,
BRINOJIHAETCHA YeiaoBHe B. toectem e M < Bs. 12. 100 M2, 14, (a + b) 2= a® + 2ab + b2 .
. LD B GLL] L] Ne 185;
s MNES - Ne 186;
[ ] [ ] - [ ] i I I Ne 187
B B 1 (2 ypaBHEHNS
A HBE H T B rno BbIOOPY);
- = Ne 189
i (no »xenaHuto)

[e] [ ]
[ ]

[20
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%@\Ji § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUsA

2. Jn. 2. DopMynbl KOPHEN KBaapaTHOro ypaBHEHMus.

nnnnnnnnn

HoBoe 3HaHue Ha ypoKe
AJTOpHTM pelleHHA KEAJPATHRIX VPABHeHHH

1. Ecms Mo#HO, VIIDOCTHTE VpaBHEeHHEe, pasleIHE BCe ero Ko3hdHIIHeHTr Ha HX 0OImHEH
THCIOBOH MHOEHTETS.

YPOK 36_OH3

2. Bemucats 3Ha9eHHA K03DOHIIHEHTOR @, & H ¢ TOIVISHHOT 0 VPABHEHHA.
7

3. BEMHCIHTE JHCKPHMHHAHT VPpaBHeHHE o dopaviae D=5 —4dac .

4. CpaEHHTE sHa9eHHE JHCKPHMHHAHTA C HVIEM.

5. BocnmonezoeaTeca TaOmHIIEH:

D=1 D=1 D=0
Vpaeueune He | BeraHcaHT KOpeHb | BEMHCINTE KOpHH VpaBHEHHS IO
HMEET KOpHeH | vpaEHeHHH no dopuvie: dopmyIaM:

__ b —b++D —b—+D
XxX=—— YT = " X =—
2a 1 y
la la

f 3anHcaTE OTRET




%@é: § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUsA
i

a2l n. 2. ®opmynbl KOPHEN KBaApPaTHOro ypaBHeHMUsI.

CHETEMMO-ASTENLHOCTHON
nnnnnnnn

AKTYANMU3ALUUA 3HAHUUA U YPOK 36_OH3
®UKCALUA SATPYOHEHUA B NPOBHOM OENCTBUN

CAMOMNPOBEPKA OOMALUHEW PABOTbI_1 MuH

KBAOPATHOEY YPABHEHWE Pewerue:
HEMOJHOE KBALIPATHOE YPABHEHWE | 2%~ 8= &=L TS a 0
v ErO PELLEHNS ) +x-2 = [H%) iy 424301 =4(I+§ B
BrigenanTe noJHBIH KBaJAPAT IBVUIEHA: mbo 42 + 3x—1 = (1 x+%\1 — E
[@)x* - 6x + 8, x* + 18x ~19; 111 e
3 B)xl+2bx+ 1=(x+by+1-b, mﬁ+x+1=a(x_2_ + *:; =
@IE+I__,4IE+3I—1; i a)
4 =a{x—i] _1-4a 220
2a 4a -

x2+2bx+1,ax?4+x+1, a=0.
JIF 4eT0 MOKHO HCIOJIb30BATE YMEHHE BEIJIEIATE MOJHBEIH KBAJPAT?



- n. 2. Popmynbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.

cucTemmo-aenTEN
uuuuu

%@\3: § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA
mang2010.

S
51

AKTYANMU3ALUUA 3HAHUUA U
®UKCALUA SATPYOHEHUA B NPOBHOM OENCTBUN

CrOJBKO KOPDHEH HMeeT YpaBHeHHE (d — HEKOTOPOe 3aJaHHOE YHCI0)?

YPOK 36_OH3

» >

1
2=Df . 2 _ .
1 —4
6) x*=6: r)x’= 25 e)x2=m.

OT 9ero 3aBHCHT KOJIHYECTEO KOPHEH B 9THX VPABHEHHAX?
Kaxmne cayvuan Bo3MOMKHEI?

193} Pemmute nociegoBaTelbHO YDABHEHHS:

e -
a}x—2=—%; ﬁ){x—212=i; B)4(x—2)—-1=0; | r'}dlxz—lﬁx+15={}.|
________ J

Kakoe npeobfpasoBaHre MOMOTJIO CBECTH IMOcJelHee KBAJAPATHOE VPABHEHHE K H3-
BECTHOMY cay4dain?
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n. 2. PopmMyrnbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.

3AIAHUE HA NPOBHOE OENCTBUE YPOK 36_OH3

PewwuTe kBagpaTtHoe ypaBHeHUE 3x2 + 5x — 2 = 0 32 2 MUHYTHI.
3ATPYOHEHUE?

BbIABJIEHUE MECTA U NMPU4YUHDbI SATPYOHEHUA
NMoyemy BO3HUKNO 3aTpyaHeHue? YTo noka He 3Haewb?

LEJb. MJTAH BbIXOOA U3 3ATPYOHEHUA
CpepncTtBa: yyebHuMK, KapToyka c nponyckamu, Tabnuua.

MIAH: 1. PewnTb kBagpaTHOE ypaBHeHWe B o6LieM Buae Ne 194, onupasick Ha cnocob,
BblABNEHHbIN Npu pewleHnn Ne 193 (kapToyka ¢ nponyckammn);
2. [MpoaHanuanpoBaTtb peLleHne, caenatb BbIBOA.
3. O606WmnTL CcNOCOOb peLleHns MOMHbIX KBagpaTHbIX YpaBHEHUI, 3anonHMB Tabnuuy
(Npn HEOBXOAMMOCTM BOCMOSb30BaTbCSA TEKCTOM B y4EOHMKE Ha CTp. 52 — 54).
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il n. 2. ®opmMyrnbl KOPHEN KBaapaTHOro ypaBHEHMUS.

CHCTEMMO-ASATENLHOCTHOR
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PEANTUALUNA MNMITAHA YPOK 36_OH3

C Henoabsys pe3yabTaThl BEIMOJIHEHHA MPeALIAVINETO 3aJaHidA, PEITHTE B 00IeM BHJIE
ypaBHeHHe ax’+bx +¢=0, a = 0. IIpn HeoOX0IHUMOCTH BOCIOAB3YVATECE CIEIVIOIHM
ILJIAHOM:

1. BeieauTs MOJMHBIH KBAJAPAT ABYYIeHA B JJeBOH YACTH.

2. Ilocoie mepeHoca fpoOHOI0 BEIpa:KeHH A BIIPABO Pa3IeJ Tk 00e 9ACTH Ha cTap-
mui KoaddHanEeHT . BEIACHHTE, 0T Yero 6VAeT 3aBHCETh KOJHYECTBO KOpHEeH
MOJVIEeHHOTO VPABHEHH A. I
3. IIpenno:xuThL HasBaHHe a8 yHcaa b — 4ac. ConocTaBHTE CBOE Ipeioke-
HHE ¢ HAZBAHHEM STOTO YHCIA Ha C. D2.

4. ITpogoa:xuTE pellleHHe KBAAPATHOTO VPABHEHHHA, PACCMOTDEB TPH CJIVYAA:
JHcKpEMHEHEAHT oTpHOareaed (D < 0); auckpumurasT paseH Byaw (D = 0);
JTHCKPHEMHHAHT noJaoskuaTenaeH (D = 0).

CpaBHHTE CBOH Pe3VJILTATH ¢ hopMyJIaMHu Ha c. H2.
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CHCTEMMO-ASATENLHOCTHOR

§ 1. KBagpaTHble ypaBHeHUSA
n. 2. Popmynbl KOPHEU KBagpaTHOro
nnnnnnnnn YypaBHEHMUS.

PEANTUALUNA MNMITAHA

®

1. BrlgensTe IoNHEIH KBAOpaT JEVUICHA B |

ad+bte = :a(xl +.._x}+c:: aLrl +2-

2. Tlocme mepemoca OpoOHOTO BRIDAZKEH]
K03 HLIHEHT a:

a[x+ ...... ) i

BaiAcHHTE, OT 9eT0 OVIET 3aBMCETh KOTHTa!
Bo-meperx, KomHUecTEO KOpHeH 2aBHCH]

pPABEHCTEA, TO &CTE OT ApOOH

CLEHAPUU YPOKOB

WWW.SCH2000.RU

1. BeigenuTs monHE KBAOpaT ABVUISHA B JI€E0H 9aCTH:

2 1 2 2
ax2+hx+c=a(x1+i_x)+¢: f+2-x-i+{i) —(E] +c=c{x+iJ —b—+c=
a 2a \la 2a 2a 4a

( bT B —4dac
=4 x+— | — .

2a da

2 Ilocne nepenoca ZpoOHOTO BEIPAEEHHS EIIPAEO Pas3geIHTs 0De 9aCTH Ha CTApIIHH

Ko3bdHIHEHT a:

5V b —dac bY b —4dac b Y
ax+—| — =0 ax+—| = & xt+t—| =
da 2a 4a 2a

Brracuute, 0T 9er0 OVIET 2aBHCETE KOMHYECTED KOPHEH [IO/IVIEHHOI O VPAEHEHHA |

b?—4dac

4q°

Bo -IIEPERIX, KOJIHICCTED KDPHE.‘IL:I ZABHCHT OT 3Hakd THCIA, CTOAIIET O CIIPAEd OT 3HAKA

b* —4ac
PaBSHCTEA, TO CTEH OT JPO0H PPN
[}

YPOK 36_OH3
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n. 2. PopmMyrnbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.
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PEAJTMUALUA NMITAHA YPOK 36_OH3
(2) Mpw peLLeHnn KBaapaTHOTO YpaBHEHNS HAO BbISICHUTL 3HAK Yncna D (AMCKPUMUHaHTA)
AcKpUMUHAHT BbluMcnsieTcs no dhopmyne. [lJanee HaxoAuTb KOPHU KBaapaTHOro
ypaBHeHUs no hopmynam.

@ AIropHETM peIIeHHA KEAJPATHEIX VPAEHEeHHH
1. Ecne Mo3#HO, VOPOCTHTE VPABEHEHHE, PAZIeIHE Ece ero Ko3ddHIHeHTE Ha HX 00mmMi
THCIOBOH -
2. BrmmmcaTe 3Ha9eHHA K03DPHIIHEHTOE @, b H ¢ TOIVISHHOT O VPAEHEHHA.
3. BerHcaHTe JHCKPHMHHAHT VpaBEHeHHA o dopyyvae [ =
4. CparHHTE 3HAYEHHE THCKPHMHHAHTA C HVIEM.
5. BocnmonezopaThcd TAOMHIISH:
D=0 D=0 D=0
Vpaermenue BrraucauTes KOpeHE BrramcoHTe KOpHH VpaBHEeHHA IIO
HMEET | VPAaBHEHHA o hopMVIe: thopyvIanm:
KOpHEH ¥ =— X]=—— HX2 =

6. 3amHCcaTE OTEET.




YPOK 36_OH3

PasgensTs BCE €ro
K02 hHIHEHTE HA HX 00mHH

MOKHO YIIPOCTHTE YHCTOROH MHOEHTETE?

PEAJIMUALUA NMNAHA

VpaeHeHHe?

BrImECaTE 3HAYEHHA
koatbhbHEMeHETOE g, b HC
MONVIeHHOTO VPABHEHHS.

BEMHCIHTE KOPHH YPAaEHEeHHA BEMHCIHTE IHCKPHMHHAHT
no hopMyIaM: VPABHEHHA II0 HOpMYyIe
2
) —b—.jD D=b —4(1.‘:_
X = H X =
. 2a - 2a
BEIUHCINTE KOpeHs YpAEHeHH 110

doprrymae:

Ta Ta Ta s
T

Het Het Het
CLUEHAPUUUN YPOKOB Hert xopHell

WWW.SCH2000.RU
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................ n. 2. (DOpMy.ﬂbl KOpHeﬁ KBaApaTHOro ypaBHEHUA.
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NEPBUYHOE 3AKPENNEHUE

YPOK 36_OH3

C NPONOBAPUBAHMEM BO BHELLUHEN PEYX
3afaHue Ha NPoGHOe AeNCTBUE (2 MUH!?) op* +3x-2=0
\ /

@ Pemnre kBagpaTHOE VpaBHEHHE!
x2P—-x—-1=0;

*i+8r—16=0; O napax

x*—12x+12=0; caM

x—x2—6=0. PpoHTaANbLHO

1. VopocTaTs ypagreERe 3x° + 5x — 2 =0 Hemesa
2. Bemucate zHaveHHA Ko3QdHOHEETOE a, b He a=3, b=3mCc=-2.
3. BEMHCIHTE JHCKPHMHHART VPaBHERRT M0 dopayae D = b2 — dace:
D=52-4-3.(-2)=25+24=40
4. CpagHHTE 3HAYeHHE THCKPHEMHHAHTA ¢ HYIEM:
D=49 >0, nea xopHIL

—b+4/D —b—./D
5. Ha#ite xopHE no gopMynaM X, = ; HX, = " :
. _—3+.4/49 —5— .49
1= T X, = :
13'3 12y
I]—EQ X;=-2
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- n. 2. Popmyrnbl KOpHEN KBagpaTHOro ypaBHeHUs.

BKIMIOYEHWE B CUCTEMY 3HAHUU Y MOBTOPEHUE YPOK 36 OH3

@ 20 3I SanHIIHTe BEICKASLIBAHNA HA MATEMATHYECKOM SA3BIKE ¢ IIOMOIILI0 KBAHTOPOB
obmHuocTH (V) B cymmecTeoBaHEnA (). [lokakuTe HCTHHHEIE BEICKASLIBAHUA, IS
JOKHEBEIX — MOCTPOMTE HX OTPHIIAHHA.

Q pean KopHeH ypaBHeHHdA 6x° — 96 = 0 ecTh oTpHIATEIBHOE YHCIIO.
0) Bee xopau ypasHeEns 144 — x? = 0 xpatan 6.
B) Kam el kopenb ypaBHeHHA x° — 10 = 0 HMeeT JelInTelb, PABHEIH 5.

PeweHue: a) Im = 0:m e M (M- MHEOESCTEO KOpHSH ypaEHeEHA 6x2 — 96 = ().
BrickazeEaHHe BESPHO, TAK KAk CpPelH KOpPHEH VpaBHEHHA JeHCTEHTSIEHO
€CTE OTPHIATETEHOS THCIIO:

x=4

bl -06=0=xX= lﬁ{:}[
x=—4

PemmnTe cHcTEeMBI HEpAaBEHCTB: [omaluHee 3agaHve
- 3-3x=-2 n.4.4.2 (oo ctp.54),
‘ g"j‘“g; 6 lax-3>2 .|  Ne195(a 6,8,1), Ne208
T 6+x<4x+2 Ne 203 (g, e)
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§ 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA

n. 2. PopmMyrnbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.

HoBoe 3HaHue

Ha ypoke

YPOK 37_OH3

ANropHTM pelleHHA KEAaJpPaTHLIX YpaeHeHHHA (b= 2k)
1. Ecam mMosmo0, VOIPOCTHTE VpaBHeHHe, PasgelHE BCE eT0 Ko3ddHIHeHTE Ha HX

ODIIHE YHCI0B0H MHOMEHTEIE.

M

Brmmucate spagenns ko3ddHIHEHTOR @, b H ¢ TOIVISHHOT O VPAaEHEHHA.

Ecmu b = 2k (geTHOe 9HCNO), TO BRMHCTIHTE £ = b 2.

3. BerucIHTE JHCKPHMHHAHT VpaBHeHHA 110 dopMyae D) =k’—ac.
4. CpaBHHTE 3Ha9eHHe THCKPHMHHAHTA C HVIEM.
5. Bocnmonasz20BaTRCE TAOIHIISH:
D=0 D=0 D=0
Vpaeuenne He | BoranommTs KOpeHE | BEIMHCIHTE KOpPHH VpaBHeHHA IO
HMEeT KOpHeH | VpaBHeHHA [0 QopMyIe: dopMVIaAM:
' _ B
I I::+J,I'D'1 ' H,I'D'I
a = H X =————
a a

0. 3amHCcaTeE OTEET.
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AKTYANU3ALUA 3HAHUU U YPOK 37_OH3
®UKCALUA SATPYOHEHUA B NPOBHOM OENCTBUN

CAMOI'IPOBEEIPIf_A OOMALUHEW PABOTbI_2 MuH

KBAOPATHOEY YPABHEHWME
AJTTOPNTM PEWEHWA KBAOPATHOIO
- Y10 noBTOPSANK, BbINOMNHASA 3agaHne? AratsinlEnl g
- Ecnun ecTb 3aTpyagHeHus, TO — B YeM? PELWEHWE HEMNOJIHOIO
KBAOPATHOIOYPABHEHUA

MEPEBOL HA MATEMATUYECKNW A3bIK,
OTPULIAHVE BbICKA3bIBAHNI
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2l Jn. 2. ®opmyrnbl KOPHEN KBaapaTHOro ypaBHEHMUs.

3AIAHUE HA NPOBHOE OENCTBUE YPOK 37_OH3
Pelwwinte kBagpaTHoe ypaBHeHne 5x% — 4x — 1 =0 3a 1 MuHyTY!.

3ATPYOHEHUE?

BbIABJIEHUE MECTA U NMPU4YNHDbI SATPYOHEHUA
Noyemy BO3HMKNO 3aTpyaHeHne? YTO noka He 3Haewb?

LEJIb. MNAH BbIXOOA U3 3ATPYOHEHUA

CpepncTtBa: y4yebHMK, KapTo4yka C nponyckamu, Tabnuua.

NMNAH: 1. BeinonHuts 3agaHve Ne 199 (1) n3 yyebHuka 1 CnporHo3npoBaTh, Kak yBUAEHHas
OCOBEHHOCTbL MOBANSAET HA XO[, PELUEHUA KBaApaTHOro ypaBHEHMUS
2. O606WnTL cnocob peLleHnsa NomnHbIX KBagpaTHbIX ypaBHeHUI, BeiNonHuB Ne 199 (2) n
3arorHUB NPOMYCKM Ha KapTOYKe.
3. YTOYHUTb anropuTM peLLEHNS MOMHbIX KBaapaTHbIX YPaBHEHUN C YHETOM UX
OCOBEHHOCTM N CONOCTaBUTb €ro C OOLLENPUHATLIM 3TaNOHOM.
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PEANTMUALUNA MNMITAHA

@ m 1) CpaBaEHETE BTOpOoH Koap(PHIIHEHT JaHHEIX VPaBHEHHH, 4TO B HUX o0mero?

@

a)x*—2x—8=0: 6)x*+8x+7=0:

YPOK 37_OH3

B)3x*—6x+11=0: r)4x*+4x+1=0.

2) BanummuTe 5TH YpaBHeHHA B 00mmeM Buje. BuiBeguTe dopMyay KopHel KBaJpaTHO-

I'0 VDABHEHHA C YeTHRIM EoadhdunaerTom b.

1. 3anmummTe KBagpaTHOE VpaBHEHHE B 0bmeM BHAE: ... x>+ .. x +.... = 0.

2. 3anmumeTe Ha MaTeMaTHYeCKOM A3BIKe, 9T0 YHCI0 b 9eTHoe: &b = .-k

3. Brmpazute Duepez &t D= ... — e =.
4. BripazuTe KOpHH KEAJPaTHOIO VPARHEeHHA depes k.

5. 3anummTe GopMyIy «IpecOpaz0EaHHOTO» JHCKPHMHHAHTA: D] = i

6. ComocTaBsTe CEOK PaboTV ¢ MoAPOOHBIM 00pasIIoM, TP TOKEHHBIM VIHTEIEM.
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e n. 2. PopmMyrnbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.
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PEANTUALUNA MNMITAHA YPOK 37_OH3

(2) MposepsoT No NoapobHOMY 06pasLy MUK Mo YYEHUKY cTp. 54

AIropHTM pellleHHA KBAJPATHLIX VpaeHeHHi (b = 2k)
1. Ecm Mo#HO, VIDOCTHTE VPaBHEHHE, Pa3delNHE Ece ero KoabhdHIHeHTE Ha HX
0OIIHiT 9HCI0E 0 MHOBHTENE.
2. Brimmicate 2Ha49eHHE K03dDHIHEHTOE @, b H ¢ IOIVISHHOI O VPAEHEHHA. <
Ecan b =2k (metnoe =mcao), 1o BErHCHTE £ = 5 2.

— >BJIOK-CXEMA

3. BrMHCcIHTE JHCKPHMHHAHT VpPaBHeHHA 1o dopyyiae [, =k'—ac.
4. CpaEHHTE 3HAYEHHE JHCKPHMHHAHTA C HVIIEM.
5. BocnonezoeaTteca TaO/mHIei:
D=0 Dy=0 D=0
Vpaeuenne He | BeraucomTe KOPEHE | BRMHCTIHTE KOPHHM VPaBHEHHSA MO
HMeeT KOpHeH | VpaBHeHHA 10 dhopMyiIe: dopmMvIaM:
- kB k=B
a Yy=———H X, =————
a a

6. SammcaTts oTEET.

CUEHAPUU YPOKOB WWW.SCH2000.RU
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NEPBUYHOE 3AKPENNEHUE YPOK 37_OH3
C NPOrOBAPUBAHWEM BO BHELLUHEW PEYU

3anaHue Ha npo6Hoe feiicTeue (1 Munl?) 35 ~*¥~1=0
\ /ﬁ,ﬂpDCHTILFPHEHE}EIE le —4x—1=0 mens3a.

m 2. 1) Bemucats zHaveHnd kospdunuenToE g, buc a=53 b=—4umc=-1
2_ —_ — - —_
:c 2x—8=0: 2)b=2k=}k=%;k=—4=—2

2

2 = CAM 3. BEMHCTIHTE JHCKPHMHHAHT VPAEHEeHH4 0 dopmyvae D1 = i — ac:
+8x+7=0; Di=(-22-35(-1)=4+5=9

4. CpaeuuTe 3Ha9eHHe JHCKpHMHHAHTA ¢ Hyaenm: D1= 9> 0, gea xopua.

No 3 .
x —bx+11=0; —k+.D —k—-./D
¢pOHTaanO 5. Hafiti xopHH no dopMyaaM x; = IHI1=—13
o

@I2+4I+1=l]. B napax =P xﬂ:ﬂ
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e n. 2. Popmyrnbl KOpHEN KBagpaTHOro ypaBHeHUs.

BKINOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUA U NOBTOPEHUE YPOK 37_OH3
201} Pemmure VPaBHEHHE! (—O____—{;:F_S:F}_
a)y?+1=—2,5y; ) 3 (x2— 20 + 4) - 2= 4(x +2); | OMEEM (55
B) x(x—3)=10; r)(2x— 203 —x)+(x +2)*=5(x+3)3— x)— 31.
Pemure VPaBHEHHE:
@alﬂxg—ﬁnx+ﬁﬂ2=ﬂ: (6)9x2- 6V5x +2=0: B x?+ 3v2x +4=0.
| Omeem—' S5-- ﬁwj [lomallHee 3agaHue
PemnTe cOBOKYIHOCTE HEPELBEHGTB&_____ —d-——a n.4.4.2,
. dr—4>8 Ne 195 (g, e, %, 3 —no D,);
a) 2emas0 : 6) | 5x—5<10. Ne 209(a, B);
—ox-1<14 1139 Ne 210 (a unu 6 no BbIGOpPY).
Ne 212* (no »enaHuio)

CUEHAPUX YPOKOB WWW.SCH2000.RU
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L o e Jn. 2. Popmyrnbl KOpHEN KBagpaTHOro ypaBHEHUS.
BKINKOYEHUWE B CUCTEMY 3HAHUU U MOBTOPEHUE YPOK 37 OH3
sfe _ _

Ianbl JeHCTEHTEALHBEIE YHCaA X, Y. 2. JokamuTe, 9To ogHO H3 yHcea x2+ 2xy + 22,
Yr+ 2yz + x%, 27+ 22x + y° HEOTPHIIATEALHO.

212

[MpeanonoXxmnm NpoTUBHOE.

[TycTb BCe Tpu 4ncna oTpuuaTesibHbl

X2 +2xy+ z22<0,y?+2yz+ x°<0,22+2xz+ y?°<0

Torga nx cymma TaKke JormkHa 6biTb MeHbLUE HYIS.

Ho (x2+2xy+ Z2)+ (y?+2yz+ xX?)+ (22 +2xz+ y?) =
=(x+y);+y+ 2°+(z+ x?°20

[Mony4unu npoTneopeyme.

OpaHO 13 yncen HeoTpuuaTtenbHO, YT,

CUEHAPUX YPOKOB WWW.SCH2000.RU
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cccccc L“!l]m n. 2. (DOpMy.ﬂbl KOpHGI?I KBaApaTHOro ypaBHEHUA.
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Bapuanm 1 CP Ne 1 Cc-11

ObasamensHoa Wacms

1. PenraTe HeMOAHOE KEAOPATHOE VPAEBHEHHE!
a)4x?+3x=0; 0)64—x2=0; B)x2+9=0.

2. PentdTe KBAQpATHOE VpABHEHHE:
a)sxi+8x—4=0; 6) TxI+3x+ 1=0; B) 9x?—fx+1=0.

dononHumens o Lacme
1. PenmTe ypaeHeHHEe: 2(x +3)}(x-3)+xi=(x-1}F-15.

- .1
2. PelltiTe ypaEHeHH:e, HAHTHTE CYMMY H IPOHIBEIeHHE er0 KOpHEH: EII —5x+9=0

lMpedmemHsbie: TpeHMPoBaTb YMEHUS PeLLIaTb HEMOMHbIE KBaApaTHbIE YPaBHEHUS, MPUMEHSATb
dopmynbl ANS peLleHns NOMNHHbIX KBaapaTHbIX YPaBHEHUI.
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AKTYANU3ALMA 3HAHUN N GDUKCALMUS 3ATPYOHEHUS
NPU BbINOMHEHUM CAMOCTOSITENBbHOM PABOTbI YPOK 38_P

[MpoBepka gomaluHen paboTel. PaboTa B rpynnax

1. Pabota no nogpobHbiM obpasuam (opaaHu3amopbl epyn npoaoesapusarom mecma u npuyuHb!
A, KOmopble 803HUKU 8 [P y yneHos epynrbl (ecriu 3ampyOHeHUs 6biru)). 3 MUH.

CDOpMyJ'IbI And peweHnda KBagapartHOro ypasHEeHUA.

.Ecnu ecTb 3aTpyaHeHns, opraHnsaTopbl LOIMKHbI:
) Ha3BaTb MecTa U MPUYNHbI BO3HUKLLNX 3aTPYOHEHUN;
2) OTBETUTb Ha Bonpoc: paboTa B rpynne Obifia HanpaBneHa Ha «co3naaHne»?

2. YCTaHOBMUTE COOTBETCTBME MENKAY YPaBHEHMEM N CBOMCTBOM KOpPHEN

PelueHne HenomnHbIxX KBagpaTHbIX ypaBHeHUN. 7|

>
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L w2000 Jn. 2. ®opmyrnbl KOPHEN KBaapaTHOro ypaBHEHMUs.

AKTYANU3ALUA 3HAHUN N DUKCALUA 3ATPYOAHEHUA YPOK 38 P
NMPU BbINOJIHEHUN CAMOCTOATENIbHOW PABOThI -

PelueHne HenosHbIX KBaapaTHbIX ypaBHeHMVl.@

A dxI—-1=0 1. Kopuu paBHEL
B.4xf—x=0 2. Cymma KopHeii paBHa ! )
B.2-x2=0 3. Cymva xopHedi pagHa 0, a

NPOHIEEeIeHHe paBHO (—2).

T 42 =10 4. He mMeeT pemenHs.

5. PaznocTe OomRIIETo H
MEHEBIIETD KOPHA paEHa 1.

A5,b.2,B.3, 11, 0.4

3. ObcyauTe B rpynnax, CKosibko cnocobos
MOXHO MPUMEHUTb AN peLleHns
ypaBHEHUS, Kakne aTarioHbl Npu 3ToM
6yayT ucnonb3oBartbcsa: 4x% + 12x + 9 = 0?

3 cnocoba: :

"anropuTM peLLEHNs NOSTHOrO KBagpaTHOro ypaBHEHNS;
"anropuTM peLLEeHNs KBagpaTHOro ypaBHEHUS

C YeTHbIM KO3 (PULIMEHTOM;
"npuMeHeHne opMyrbl KBagpaTa ABYYrieHa C TEM,
YTOObI NEPENTU K PELLEHUIO HEMOMNHOro KBaapaTHOro

ypaBHeHus (@#0,b =0, c =0).
[~ T T T T T T T T T |
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%@\)z § 1. KBagpaTHble ypaBHeHuUS
L w2 n. 2. ®opmyrnbi KOPHEN KBaapaTHOro ypaBHEHMUs.

,,,,,,,,, J
AKTYATNU3ALMSA 3HAHUA U GUKCALMUA 3ATPYOHEHUS
MPU BbINOSIHEHUN CAMOCTOSITENBHOW PABOTHI YPOK 38_P
2. CamocTosaTenbHas pabota Ne1 B i

CamonpoBepka no obpasuy: > apuanm
DEHEIG.THE.-’IBH A YiICrmb
CamokoHTpont u 1. a)-0,75; 0; 6)-8;8; =B)@.
dukcauma pesynsraTa )

2. a)-2;04; B, B] —.
NOKANMN3AUUA SATPYOHEHUA 3

3. ConocTtasnso ¢ nogpobHbIM peLleHnem i
1 ero o60CHOBaHNEM i

(BbIABSISAIO MECTO M MPUYMHY OLLNOKN).
4. PuKcupyto pesynbtaT: «+», «?7» .

[lowaroBas CaMonpoBepkKa MNno aTasyiony and caMonpoBEPKHU

dopmmpoBaTh MNOHMMAaHME TOro, YTO KaXabl OTBETCTBEHEH 3a CBOW pesynbrar.
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LIKONA

m“!""w n. 2. Popmynbl KOpHEN KBaapaTHOro ypaBHEHMUS.

HeneHne ngacca Ha ABe rpynnbl

5. Ecnu «+», BbINOMHA 3aAaHne 6ornee BbICOKOrO YPOBHS.

6. [lposepsto cBoto paboTy. Q

JononsumensHaa acms 1.-2; 1.

1. Penire ypaEReHHe: 2(x +3)(x-3)+xl=(x-1)}-15. 2.5- fﬁ;E - qﬁ;x;+xz= 10;x1 - x12=18.

YPOK 38 P

CamonpoBepka no obpasuy:

2. Penmte ypaBHeHHe, HAHAHTE CYMMY H IPOH3BENEHHE €10 KOPHEH:

| NoapoOHbLIN obpa3sen?
: Exl -5x+9=0




x § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUA YPOK 38_P
"'i'f;ml!"'"m n. 2. ®opmynbl KOPpHEW KBaapaTHOro ypaBHeHUS.

AdeneHue knacca Ha ABe rpynnb—>5_ Ecnu «?», BLINOAHAIO paboTy Haa owmnbkamm

(npoBepsito cebs).
3adanuna ne ssibopy (MPeHUPOEOUHBIE)

No 1. 6. BbinonHsw 3agaHusa no Belbopy (nposepsto cebs).
a) 52 —2x=0; 6) 121 —x2=0; 5)x? +49=0;
6xl +x=0; < —-10=0; 25+x=0.
Ne 2
a)15xt-8x+1=0: 8)3xt—Tx+5=0: B)d4xl +12x+9=0:
5xt+16x+3=0; 22 +x+10=0; Blxl—18x+1=0.

Obpaszubt zadan il no esibopy

Nel a){0;04}: o) {—11;11}; E) HeT peleHHi;
{—:—5; }; {_'n.llfl_ﬂ 'Jﬁ} HEeT pPelIeHHH.
Ne?2 a)D=4dmwmuDhi1=1, {; ;} 0) D =-11, ger pemenwnii; ) D=0, {-15}:

1

D=196mD1=49%{—3;—§}; D =79, ner pemmenuii: DEo, {l} CP Neo2

9
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mang2010.
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n. 2. Popmynbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.

BKJTIOMEHUE B CUCTEMY 3HAHUWU YPOK 38 P
U NOBTOPEHUE
Bapuanm 2
JdononHumensHaa wacms
1. PeuraTe ypaeHeHHe: (x T 1P +1=x2-5(x+1)}x-1).
2. PellINTe VpaEHeHHE, HAHOHTE CYMMY H OPOH3BeIeHHE eT0 KOPHEH: [NomaluHee 3anaHve:
1. n.4.4.1,442
i +3x+2=0. 3aJaHus U3 KapTouKM OSis
TPEHUHIa; AOMNOINMHNTESIbHbIE
@I a) lara pyEKOIHA 3agaHu4,
x°, ecm x = 0 Ne 209 (6, r),
fx)= 2(x), ecm x <0 Ne 207 (0),
SaganTe g(x) Tak, 9To0B dyHEDHEA f(x) ABIAIACE HEUETHOH. Ne 213" (no xenaHuto)
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n. 2. PopmMyrnbl KOPHEU KBagpaTHOro ypaBHEeHUS.

nnnnnnnnn

BKNIOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUN
U NMOBTOPEHUE

213 Ha mocke HanmmcaaIn KBaJpaTHOEe YVPaBHEHHE ¢ MOJOMKHATENLHBIM Ko3(@@@HIHEeHTOM IIPH
x?. Kamayiio MHHYTY Ha JOCKEe JONHCHIBAKIT HOBOE KBAIPATHOE VPABHEHHE, IPHYEM ¥

KaxKJ0To CJAeIVIOINeT0 VPABHeHHA Bee TPpH KoaddunueATa Ha 1 G0MbINe COOTBETCTEVID)-
muxX KoaddunuerTos npeauaymero. [JoxamuTe, 9T0 KOorga-HH0VAE HA JOCKE MOABHTCA
KBaJ[paTHOE VPABHEHHE, HE HMEHIee KOpHeH.

YPOK 38_P

[MycTb cHayana Ha gocke OblNo HanMcaHo ypaBHeHne ax? + bx + ¢ = 0. Torga Yyepe3 N MUHYT
Oynet BbinucaHo ypaBHeHne = 0 (n € N). Ero guckpmmmHaHT
D=(b+n)2-4(a+n)(c+n)=-3n?2+ (2b—4a - 4c)n + (b? - 4ac)
D <0, ecnn |-3n?| > |(2b — 4a — 4c)n + (b? — 4ac)|.
[loCcTaTOMHO HaNUTW TakKoW MPOMEXYTOK BPEMEHMU, YTOODI

n>|2b—4a—-4c|u n >|b%?-4ac|
[TOSTOMY Ha [OCKE MOABUTCS TPeX4sieH, He MMEKLLNN KOPHEN.



%@:1 § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHuUA
LIKONA

2. n. 3. PelweHne ypaBHeHUN, CBOAALLIUXCA K KBaAapaTHbIM.

CHETEMMO-ASTENLHOCTHON
nnnnnnnnn

HoBble 3HaHUA Ha ypoKe YPOK 39 OH3
| — — — — OTKpbiBatoT yuyeHnku CAMHU a

| YacTHble crnyyan ypaBHeHU, CBOASALLMXCA K KBaApaTHbIM: GukBagpaTHoe

| ypaBHeHusl, ypaBHeHUe BTOPOM CTeneHun, coaepxallee Mmoaynb NepeMeHHON.




n. 3. PelweHne ypaBHeHUN, CBOAALLIUXCA K KBaAapaTHbIM.

CHETEMMO-ASTENLHOCTHON
nnnnnnnnn

%@\5: § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHuUA
o200

AKTYANU3ALIUS 3HAHWUM U
®UKCALIUSA 3ATPYOHEHUSA B MPOBEHOM AEUCTBUM YPOK 39_OH3

CAMOI'IPOBEFjKA
AJOMALLUHEN Ne 209 (6, r) |:> Kakne aTtanoHbl ncnonb3oBanu npu peLieHnm?

PABOTHI [

KBAOPATHOEY YPABHEHWE

AJINCOPUTM PELWEHNA KBAOAPATHOIO
YPABHEHNA

PELLEHWE HENOJHOIO
KBAOPATHOIOYPABHEHWA

218 [IpeacTaBbTe B BHIEe KBAJIpPATA:

a) 9:08) 5; By m*; r) n®; 1) a®. Karxue onpepene-
HHA, CRBOHCTBA BRI HCIOJBIOBAJIH Y
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x@%’: § 1. KBagpaTHble ypaBHeHuUs

"'!"'“J'!"w n. 3. PelueHne ypaBHEeHUN, CBOOALLUMXCS K KBaApaTHbIM.
AKTYATU3ALIMS 3HAHUN U ] YPOK 39 OH3
PUKCALUUNA SATPYOHEHUA B NTPOBHOM OENCTBUN -

CDCTEBBTE‘ Maphbl H3 PABHOCHJIBHEBIX FPEBHEHHE:
1)(x%)*=81; x'=81; x=3; x=13. NOHSTUE
) xB=2; x2=2;|x|=2; x=2. PABHOCUINbHBIX YPABHEHNIA

)| xE-2x|+1=0; x2-2x+1=0; x2-2|x|+1=0.

PeweHue:
1) (x?)?=81 o x*=281;
(x?)2 =81 © x=13;
x*=81 & x=4+3.
2) |xI?=2 & x?=2.
3) |x]?=2|x] +1 =0 & x2 - 2|x| +1 = 0.
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%@F ‘§ 1. KBagpaTHble ypaBHEHUS
""""""!u ln. 3. PewmeHune ypaBHeHU, cBOASALLUXCS K KBaApPaTHbLIM.

AKTYANU3ALUA 3HAHUU U
®UKCALUA SATPYOHEHUA B MPOBHOM IEUCTBUM

2210 1) ConocraebTe ypaBHeHHA X! —x*— 12=0mnt?—t— 12 = 0. Yro HETEepecHOTO BEI
zamMedaeTe? AJTOpHTM pelleHHA KAKOT0O H3 3THX VPABHEHHWH BAM ViK€ H3BeCTeH?
IIpegnmono:KuTe, KAK BTOPOE VPABHEHHE MOMKET MOMOYbL HAWTH KOPHH MEpPBOTO.

2) Ilpennos:xHATe 3aMeHY, KOTOPAA IPHBOJIHUT MEPBOE YPABHEHHE KO BTOPOMY.
3) IlonpodviiTe penmaTh ypaeHeHHe x ' — x*— 12 = 0. CpaBHHTe cBoe pellleHHE C pemre-
HHEM 3TOTO YpaBHeHH A Ha c. D8.

YPOK 39 OH3

1) KopHu BTOpPOro ypaBHeHUs ByayT ABNATLCS KBagpaTaMu KOpHEN NepPBOro ypaBHEHMS.
2) TlycTb x? =t. Torga pewnm ypaBHEHNE OTHOCUTESbHO t:

2—t-12=0.

3) ... Takkak x? = t, To, NOACTaABMB 3HAYEHNS t, pelunm ABa YpaBHEHUS OTHOCUTENBHO X:
1) x2 =4 & x = £2; y
2)x2=-3 e x€ . CMoCOB: 3AMEHA MEPEMEHHOM X2 =1t (t 2 0)

Omeem: {-2; 2}.



B, n. 3. PeweHue ypaBHEHMﬁ, CcBOAALINXCAH K KBaAPATHbLIM.
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mang2010.

AKTYANU3ALUUA 3HAHUUA U

®UKCALUA SATPYOHEHUA B NPOBHOM OENCTBUMU
BanHIIHTE 9TH YPaAaEHEeHHHA B I]ﬁ]I[EM BHIOe:

YPOK 39 OH3

2 5 7
xt—2x2-3=10; Sxt+8x2-11=0; Ex‘+Ex2—E=U; xi-=3x2=0.
Kak 611 BEI DpefIo:KHIH HASBATE VpaBHeHHA gadHoro BHAa? Ilouemy? JlaiiTe ompe-
neleHHe YPABHEHHH VKaZaHHOTO BHAa. CDABHHTE cBOe oIpegeleHHE ¢ ONpedeIe HHEM

Ha ¢. b8 yueDHHEA.

NMOHATUE: 6ukBagpaTHoe ypaBHeHne ax* + bx? + c =0 (a # 0)

223| 1) Conocrasnre ypaprerus bx% — 6l x|+ 1= 0 u 522 — 6t + 1 = 0. Yro unTEpecHOTO
BEI 3aMedaeTe? AJITOPHTM pPelIeHHHA KAKOTO H3 5THX YPABHeHHH BaM ViKe H3BecTeH?
IIpeanmonoxATE, KAK BTOPOE VPABHEHHE MOKET MOMOYEL HAHTH KOPHH NEPBOTO.
2) Kaxoli MpHEM NOMO:KeT IEPEHTH 0T MEPBOT0 VPABHEHHSA KO BTOPOMY?

3) IlonpobyHTe pemHTh YpaBHEHHE Jx® — 6lx| +1 = 0. CpaBHHTEe CcBOe DelleHHEe
¢ PellleHHEM 3TOT0 VDaBHeHHA Ha c. 61.

CMOCOB: ypasHeHune ax?+ blx| + ¢ =0 (a # 0) - SBAMEHA MEPEMEHHOMW |x| =t (t = 0)
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WKONA l“ll]
HOY Mueruryr
CHCTEMMO- AORTENEHOCTHOM

nnnnnnnnn

ln. 3. PelweHne ypaBHeHUN, CBOAALLMXCA K KBagpaTHbIM.

3AOAHUE HA NPOBHOE OEUCTBUE YPOK 39_OH3
PewunTe ypaBHeHMe (2x°> — x + 2)°—-30x?+ 15x+6 =0
(2x2—x+2)2-15(2x2-x+2)+36=0)

3ATPYOHEHUE ? @

BbIABJIEHUE MECTA U NMPUYUHbI SATPYOHEHUA

LEJIb. MINTAH BbIXOOA U3 3ATPYOAHEHUA

CpepctBa: Ne 221, Ne 222, Ne 223 |, kapTa C Lwaramu anroputma, y4ebHmnK

MNINAH:

1. Kakon cnocob obbeauHseT peweHune ypasHeHnn Ne 221, Ne 222, Ne 2237

2. CdopmynupoBaTh 1 ynopagounTb Laru, KotTopble NMOBTOPSIOTCS MPU peLlleHnn aTUx 3agaHun.
3. CpaBHUTb C METOOOM, NMPEASIOKEHHbLIM B y4ebHUKE.



x § 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA
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n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

nnnnnnnnnn

k

PEANUUALUA NNAHA (O, @) YPOK 39_OH3

MeToa 3amMeHbl NnepeMeHHOMN A1iS peLlleHnUs1 ypaBHEeHUMN,
cBoAALUXCA K

(1) PelunTb nony4yeHHoe ypaBHeHUe (YpaBHEHNS) OTHOCUTENBHO «CTapOn»
nepemMeHHOMWN.

(2) OnpenenuTb, Kakoe BbIPaXKeHNe HYXHO 0603Ha4YUTL HOBOW NepemMeHHON,
YTOObI NONYYNTb KBaAPaTHOE YpaBHEHME.

(3) PelunTb NOMy4YeHHOE YypaBHEHNE OTHOCUTENLHO HOBOW NEepeMeHHOMN.

(4) BepHyTbCS K «CTApoON» NepemMeHHON, NPMPaBHNBas BbipaXeHne, BbibpaHHoe B
NyHKTEe 1, K HAWOEHHbIM 3HAaYEHNAM HOBOW NepeMeHHOMN.
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n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

4

PEANUUALNA NNAHA (D, 2,3 YPOK 39_OH3

nnnnnnnnnn

MeToa 3amMeHbl NnepeMeHHOMN A1iS peLlleHnUs1 ypaBHEeHUMN,
CBOOALMNXCA K KeadpamHbIM

(4) PelunTb nonyyYeHHoe ypaBHeHWe (YypaBHEHUS) OTHOCUTENBHO «CTapon»
nepemMeHHOMWN.

(1) OnpepennTb, Kakoe BbipaXKeHne HY>KHO 0603HaYUTL HOBOW NEPEMEHHON,
YTOObI NONYYNTb KBaAPaTHOE YpaBHEHME.

(2) PelunTb nonyyYeHHoe ypaBHEHNE OTHOCUTENBHO HOBOW NEPEMEHHOIA.

(3) BepHyTbCA K «CTapon» NepemMeHHON, NPUpaBHNBast BbipaXxeHne, BbIBpaHHoe B
NyHKTEe 1, K HAWOEHHbIM 3HAaYEHNAM HOBOW NepeMeHHOMN.
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ln. 3. PelweHne ypaBHeHUN, CBOAALLMXCA K KBagpaTHbIM.

|
_ _ | Bnes Mackanb (1623-1662),
® 22-x+2=12 mm @27-x+2=3. i dbpaHLy3CKuii MaTeMaTuk, U3KK,
|
|
|

nuteparop, punocod
Omeem: {-2;:-05:1.25. L

PEAITULUALNA NNAHA YPOK 39 OH3
Bo3BpaljaemMmca K 3agaHuio Ha NnpobHoe aencTeue
(20t —x+ 2P - 30 +15x +6=0
(2t —x+ 2P 152t —x)+6=0
(11:3 x+2)3 15(::1:4@2 xt2-D+6= AN
r’:rw_f+:r1~_1€r’:rr~_f+:n+1n+ﬁ 0 F BN ety |
[23:3 —x+ 2)1 15[2:(2 —x+ 2} +36=10 | ' [Joeodkl, do Komopb/x yesrioeek i
(D) Tlvers 2 — x + 2 = m, TOr/Ia TOAYIHM YpaEHEHHE: | 0odymbieaemcsi cam, 06bIYHO i
2 m?—15m +36=0 | y6exdatom e20 6onbLUe, HeXenu me, |
D=(-15y-4-136=225-144 =81 | KOMopbIe rpuwiu emy 8 205108y |
m1=12; my=3 | Opyaum mymém. i
@- Bepuemca k «ctapoiiy mepeMeHHON: i
|
|
|
|
|
|



§ 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA

n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

[ m%lll

NEPBUYHOE 3AKPEMNIEHUE YPOK 39_OH3
C NPOrOBAPUBAHWEM BO BHELLHEN PEYU

226' PemmuTe 6uxBagpaTHOe YypaBHEHHE:

PpoHTaNbLHO:
r‘—8x2+3={]; 6)x'-2x"-8=0; B)xr'-2x"+8=0; D2x'+92°-5=0. No 226 (a);

229' Pemure ypaBHeHHE! B napax:
e) 8 _17x'+16=0; Ne 229 (a)
x?—2xF+3xE—ﬁx+2=ﬂ; CAM:

ml)r—Jx —12=0. Ne 229 (6)
OTAJIOHbI I
OTKPbITbI .
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KOAA |||||] -
L e Jn. 3. PewmeHne ypaBHEHUU, CBOAALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

BKNKOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUX U NOBTOPEHUE
Mpumep 4, cTp. 60 YPOK 39 OH3

KameHb nagaet 6e3 HayanbHOW CKOPOCTM Ha AHO BepTMKanbHOWM wWaxTbl. Onpenenntb rnyouHy
LLIAXThbl, €CIM 3BYK OT yaapa KaMHs 0 eé AHO criblleH Yepe3 6 cekyHa. CKOpOCTb 3BYKa B BO3Oyxe
cynTatb paBHoi 330 M/c, cCONPOTMBNEHNEM BO3ayXa NPWU NageHUn KaMHs npeHebpeysb.

2 =
h:ﬂ tj: l{% Eg :E .IFI Eh ﬁ
2 Ve v v \g
b I'_
h [2h _o X, 12 0 620w x+ |2 .330x-330-6=0
330 ugs 330 19,8 \ 9,8

1) Vvh = 12,3 < h=(12,3)? ~ 151 metp.
2) Jh = —161,3. ¥YpaBHeHHe He HMeeT pellleHHA, TAK KaK 3HAYEeHHEe ApH(PMeTHUECKOTO
KBAJIDATHOTO KOPHSA 0 ONpeleleHHI0 He MOKET OBITh OTPHIIATEILHBIM.

Omeem.: TIy0HHA MIaXTH TPHOJIH3HTEIBHO paBHa 151 M.
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§ 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA

n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

BKIMIOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUA U NOBTOPEHUE

YPOK 39 OH3
234 IlocTponTe rpaduk GyHEEIHHE:
3 : SR Ndain [omalHee
X, ecin x > 3; T T eomx e 3

2x,ecmu—1< x < 3; 3agaHue:
LaF SEEamait S Py
oo St TR RRERE B AR e Ne 235 (6);
wmeea o Ne 236 (5);

2 A Ne 237

— o eCIH X > 2; e (r — no »enaHu?);

B) y=1x,ecmn 0= x<2; Ne 234 (6).

x+2,ecmx <0

@ iyl




iz@‘: § 1. KBagpaTHble ypaBHeHUA YPOK 39_OH3
LiKon

n2000.. -
e e n. 3. PeweHue ypaBHeHUN, CBOASILLMNXCSH K KBagpaTHbIM.
BKNMIOYEHWUE B CUCTEMY 3HAHUA U NOBTOPEHUE TomaluHee
Pemure YVPAaBHEHHHA. BriumcanTe CYMMY HJIH IpOH3BeJeHHe RDPHEfI YPAaBHeHHHA. 3aﬂ,aHV|e
(a)(x — 3)(2x + 5)=0; x, Tx,—1II H)(x +6)(3x—5)=0; X, "X, —M
@)(x+312-9-0; x, tx,—»y 0)(x—52—17=0; x,"x,—>K Ne 233
x2—1-=*=u; x,+x,—>C m)x2—8=0; X, x,—>P (H,0, M, p,C,T).
(Px?— Tx + 6= 0 x;+x,—>0 p)2x*—x-1=0; X r %, —>X «Criopbme
(@)x*+5x—-6=0; x, +x,—> K ¢)0,1x2+0,6x +0,5=0; x,°x,—>T 3a6nyxdalimecs,
(e)-x2-2x+8=0; x, +x,—E 1) x2— 6x +2=10; x, " x,—> bl owubalimecs, HoO,
%) bx2—11x +2=0; x, +x,—>3 T!I;};\i_-2_|_3,,;"5_,‘-_-_«\;].:|‘:p; x, cx,— ]I paOUGOea,
. 5 - pasmbiwnsaume, u
0105\ 7 -8|2315 | -2/ 7]06/ 3|6 9 155 -2)0| 27 xomsi Kpueo, 0a

camu!»

? »
ComocTaBHE KAMKIOMY PEe3VILBTATY OVKBY, DPpOYHTANTEe obOpanieHHe HEMEIKOTO IIO3Ta
Torxonwna Jleccurra (XVIII B.) ¥ cBoMM yueHHKAM. A ¥ BAC eCTE CBOH JIeBH3 B yuebHOM
paboTe?
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HOY Mueruryr
CHeTOMHO-AeRTRIHOC

gt Jn. 3. PelweHne ypaBHeHUN, CBOAALLMXCA K KBagpaTHbIM.
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Bapuanm 1 CP Ne 1 cC-12 YPOK 40_P

ObasamensHan wadcme

1. PenraTe vpaEHEeHHE!
al xt-6x2+8=0; 6) 3x2+ |x| -4 =0.

2. Peurate ypaEHeHHe: (X2 + 3x)2+ 7x2 + 21x+ 10 =0,
dononHumensHan waems

1. PeuraTe ypaBHeHHe: X + T"*»E — 18 = 0.

2. PenmaTe vpaBHEeHH:S: (x— 3]+ — 232 + 12x - 21 =0,
[lpedmemHasi uernb: TPEHUPOBATb YMEHME pellaTb YpaBHEHMUS!, CBOASLLMECS K KBaApaTHbIM

MemarnpedmemHas uesib: TPEHUPOBaTb YMEHUE OCYLLEeCTBNATbL CaMONpoBEPKY paboTbl MO aTasioHy
ONS CaMOrNpOBEPKU, BbISIBIIATL U KOPPEKTMPOBATb OLUMOKM HAa OCHOBE YCTAHOBMEHUS UX MPUYMHDI
(«4TO A He ymeloy).



§ 1. KBagpaTtHble ypaBHeHUNA

n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

YPOK 40 P

CP Ne 1 Cc-12

2. CamoctosaTenbHas pabota Ne1

Bapuanm 2

Gﬁﬂsamm bHOLA LOcmb

1. PenlraTe ypaBHeHHE:

a) xt—12x2 + 27 =0,

2. PenmaTe ypaBHeHHe: (X2 — Dx)2+ 17x2 — 85x + 66 = 0,
JdonoanumensHan wacms
1. PelltaTe ypasHeHHe: X + “‘-.."IE - 12 =0,

2. PentuTe ypaBHeHHe: (x— 1)* —4x2 + 8x - 16 =0,

CamonpoBepka no obpasuy:

< >

Bapuanm1
OfazamenbHan WacCHb

6) 4x2+3|x| - 1=0.
1. a)-0,75;0; 6)-8;8; 8 <.

2. al-2;0,4;, a6 <; E| %

Bapuaum2

06a3amenbvHan Wacmb

1. a) lEI',:\Mﬂi;3 6) -6; 6; =B .
2. a]—l;l; 6) B:I—l.
9 7
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n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

3. ConocTaensito ¢ nogpobHbIM peLleHneM u ero OGOCHOBaHVIeM YPOK 40 P
(BbISIBMNSAID MECTO Y MPUYUHY OLLUNDKN). i

4. DuKkcupyro pesynbsraT: «+», «?» . ﬂw ;__,__f'a
() PELLIAIO 3A[IAHUS (5 BbIMONHAIK PABOTY HALL OLUMBEKAMM
BOJEE BbICOKOIO YPOBHFII (MPOBEPAIO CEBA)
© NPOBEPSIO CBOIO PABOTY (® BBbIMOMHSIO 3ALAHUS NO BbIEOPY

(MPOBEPAIO CEBA)

(?) CAMOCTOSATENbLHYIO PABOTY Ne 2
(MPOBEPSAIO CEES)
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m"!"m n. 3. PeweHne ypaBHeHUN, CBOASLLUXCS K KBaApPaTHbIM.
HeneHne ngacca Ha ABe rpynnbl YPOK 40_P
5. Ecnwu «+», BbINONHA 3agaHne 6onee BbICOKOrO YPOBHS.
6. [lpoBepsto cBoo pabory. Q
POBEP P Y CamonpoBepka no oopasuy?
TdononHumenvHds wacms NMNoopoOHbLIN obpa3eny?

1.-2; 1.
2.0 - *'-.ﬁ;5+ ’-.ﬁ;
xp+x2=10.x1 - x2=18.

1. PelrHTe ypaEHeHHe: X + '?'"\E - 15 = 0.

2. PetaTe ypaBHeHHE: (x— 3)* — 2x2 + 12x-21 =0,

JluyHocmHas uernsb: opMUpPoBaTb NOHUMAaHME TOro, YTO KaXXabll OTBETCTBEHEH 3a CBOW
pesyrnbsrar.
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n. 3. PewweHne ypaBHeHUN, CBOASALLMUXCA K KBagpaTHbIM.

nnnnnnnnnn

5. Ecnn «?», BbInonHaAo paboTy Hag owmnbkamm (nposepsto cebs). YPOK 40_P
6. BbinonHsao 3agaHusa no Belbopy (nposepsto cebs). o
NO3NEMEHTHbIA TPEHUHI CaM°H'gzz‘;%"”ab:1ﬁ°o°66p%%ﬁ¥?'
Ne 1. Onpegenute UCTUHHOCTb YTBEPXOEHUS: No 1.

a) x2—2x—8 =0, D =-28, KOpHel HeT

6) X2 — 2x + 8 = 0, D = —28, KOpHet HeT a) NOXKHO; 6) UCTUHHO.

Ne 2 KopHsnvm Kakoro ypaBHeHUs! ABNa0TCA Yucna —2; 27 Ne 2. b.
A) X2 = — 4 B)x2=0

B) IxI = 2; ) x?—4x+4=0. _
Ne 3. [Npeobpa3synTe BbipaXXeHne, YToObl NOSIBUNOCH No 3.

NoBTOPSOLLEEeCs BblpaXkeHne (MogvYepKHU ero): eEl @) (X2 + 3x)2+ 8(x2+ 3x) - 9;

a) (x* + 3x)* + 8x* + 24x - 9; 6) (2x2 — 3x)2 + 5(2x2 — 3x) + 4.

6) (2x2 — 3x)2+ 10x2 — 15x + 4. Ne 226(6), 227 ()

JluyHocmHas uesnbs: opMUpoBaTh MOHMMaHWE TOro, YTO KaXAbl OTBETCTBEHEH 3a CBOW
pe3ybrar.
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!""‘J'!"m n. 3. PewweHue ypaBHEeHUN, CBOASILUMXCS K KBaAPaTHbIM.
BKITIOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUWU YPOK 40 P
U NMOBTOPEHUE
PemnTe ypasHeHHE:
a)x®—17x'+16=0; II Pemure ypasrenne (x?—x + 1)* — 10(x + 3)(x — 4) = 109.
B) (x* — E.r}z—l— 3x*—6x+2=0 2
(a0 @ Pemmnre ypasaenne 4x* + 3x* + 32x + 24 =0.
:c _ _
(4x* + 32x) + (3x3+24) =0
ll Pemmure ypaBrEeHHRE: AX(x3 + 8) + 3(x3+ 8) = 0
(x—1y-x2+2x-T3=0. (x3+8)(4x+3)=0
x3+8 O mmnidx+3=0
HomaliHee 3apaHue: n. 4.1.3 - _3 X =—075

aopabotka CP; gononHuTeneHble 3agaHug, ¥ = _2
Ne 235 (B), Ne 236 (r), Ne 237 (6, r — ogHo {_2_07
no Bbl6opy), Ne 233 (?) Omeem: -2; =0,75}
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. ] NOMALLHEE 3ANAHUE

[ToarotoBmMTL BOMNPOCHI U BbICIAaTb
O.B. baxaHoBon (bakhanova@sch2000.ru)

KoHcynbTauma Ne 8
Ypokun 41-47.
'maBa 4. KsagpaTtniHasa oyHKUuA.
§ 1 KBagpaTHble ypaBHeHUS
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